## ESTADO DO PARANÁ MUNICÍPIO DE SAUDADE DO IGUAÇU

# DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

MUNICIPIO DE SAUDADE DO IGUAÇU – ESTADO DO PARANÁ SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS PROCESSO Nº 029/2024 INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 005/2024

**OBJETO:** Contratação de show com a cantora "RAKEL TEIXEIRA" renome regional, em comemoração ao dia das Mães que acontecerá no dia 24 de maio de 2024, sexta feira, e o show do dia dos Pais será em 08 de agosto de 2024, quinta feira, evento esse realizado pela secretaria de Assistência Social juntamente com a Administração municipal de Saudado do Iguaçu, conforme descrição mínima abaixo:

ITEM	QUANT.	DESCRIÇÃO	UNID.	VALOR UNITÁRIO R\$	VALOR TOTAL R\$
1	2	Contratação de apresentação artística com "RAKEL TEIXEIRA" para comemoração ao dia das Mães que acontecerá no dia 24 de maio de 2024, sexta feira, e o show do dia dos Pais será em 08 de agosto de 2024, quinta feira, evento esse realizado pela secretaria de Assistência Social juntamente com a Administração municipal de Saudado do Iguaçu.	Serviço	6.500,00	13.000,00

DATA DOS EVENTOS: 24/05/2024 e 08/08/2024.

# CONTRATADA: **RAQUEL DE FATIMA TEIXEIRA 06703401977** CNPJ N° **47.917.324/0001-52**

VALOR: R\$ 13.000,00 (treze mil reais).

CONDIÇÕES DE PAGAMENTO: Pagamento até a data programada para realização do evento, mediante nota fiscal e autorização da Secretaria Contratante.

### DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

Órgão: 09 – Secretaria Municipal de Assistência Social Unidade: 01 – Secretaria Municipal de Assistência Social

Ação: 08.122.0013.2.016 - Gestão da Secretaria de Assistência Social

Despesa: 3.3.90.39.23 – Festividades e homenagens

Principal: 673 Despesa: 3939

Fonte de Recurso: 000 – Recursos Ordinários (Livres)

Valor da Dotação R\$: 13.000,00

#### JUSTIFICATIVA

A presente **INEXIGIBILIDADE** encontra respaldo no art. **74 II** da Lei **14.133**, tendo em vista a comprovada capacidade para realização de shows em praça pública e pelo notório conhecimento no mercado musical, que atende a necessidade cultural do município.

Saudade do Iguaçu, 18 de abril de 2024.

### **DARLEI TRENTO**

Prefeito Municipal

Publicado por: Divisão de Licitações e Contratos Código Identificador:E3958503

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 19/04/2024. Edição 3006 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amp/